
Referat af bestyrelsesmøde den 10.oktober 2011 på sekretariatet i 
Solrød   
 
Tilstede: Daniel Nielsen (DN)    Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Steffen Wanscher (SW)  Jesper Schou (JS)   
  Preben Rasmussen (PR)  Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Mona Aagaard, (MA) 
 
 
Godkendelse af referat: 
Referatet af 9. august 2011 godkendt. 
 
 
Beslutningssager: 
 
Ansøgning fra Humlebæk om lån: 
Vi er positive overfor deres ansøgning men skal lige se et regnskab samt 
budget. KS rykker dem for materialet. 
 
 
Status på kommende aktiviteter: 
Breddetræningen er startet i Farum og med stor succes. Tom Gustavsen styrer 
det for os. Der skal snarest laves en kontrakt med ham og det sørger JS for. 
PR vil gerne have der bliver lavet træning for motionister. DN spørger Tom om 
han vil arrangere det. 21/1 2012 kunne være en mulighed for motionisterne i 
Hareskov/V. ifølge JS. 
Vi skal finde klub til u10 stævnet i forbindelse med SM inde 2012. 2 baner 
burde være nok. JS spørger aktueller klubber om de er interesseret. 
Alle juniorsemifinaler skal helst spilles et og samme sted, så det bliver 
nemmere at udlevere ¾ præmierne og også få fat i resultaterne til 
finaleprogrammet. Det bliver enten i Ølstykke eller Hørsholm/R. Vi skal også 
gøre spillerne opmærksom på at der er ¾ præmier, så de selv husker det. 
Der er 9 tilmeldte mentaltræning og det er ikke mange. PR forsøger sig med 
en anden termin næste efterår. 
 
Vi skal gøre mere reklame for det nye holdprogram overfor klubberne, så de er 
forberedte. JS og KS finder på noget og det behøver ikke være lige med det 
samme. 
 
Vi skal også tænke over hvilke oplysninger der skal gemmes fra Infosport 
systemet der nedlægges pr. 31/12 2011. KS og Thomas Rosenmejer 
undersøger og tager action overfor Steen Petersen, DIF. 
 
Skal vort årshjul ud på hjemmesiden, det ville måske være en god ide. 
 
Orientering fra formanden  
Nogen der vil deltage i møde med de andre unioner onsdag den 9. november i 
Odense? JS & PR undersøger om de kan og DN deltager. 
Præsentation i morgen på forbundets møde om deres nye visioner etc.  



Skal vi lave maillister til de andre unioner, så der kan deles informationer og 
referater. DN spørger på mødet den 9/11 om nogen er interesseret. 
 
Regnskab 2011 og budget 2012  
Vi forventer et underskud i 2011 på 100 t.kr. men der er stadig usikkerheder, 
bl.a. Vinter Tours, IT omkostninger og kursreguleringer. Det fremlagte budget 
2012 viser et overskud på 102 t.kr. men det holder ikke, da personalet får en 
lønforhøjelse og der sikkert kommer flere ændringer fra udvalgene. 
Kontingentet stiger med 2,35% som også er den sats som forbundets 
kontingent stiger med. 
 
 
Visioner for unionen  
PR gennemgik sit oplæg til strategiplaner. Vil gerne have at der sker mere i 
bestyrelsen, den røde tråd mangler, der er ikke en visionsplan. Mener vi skal 
mere ud i klubberne, måske gennem en ansat klubkonsulent. JS mener der 
skal ligge en plan på generalforsamlingen 2012 for hvad vi vil fremover. 
Hver især tænker over deres egne udvalg. Der laves en samlet oversigt efter 
næste møde når der er indkommet oplæg. 
Mange klubber er ligeglade med unionens strategiplaner, de er tilfredse med 
det de allerede får. 
 
 
Nyt fra udvalgene 
JS: Minihold inde kører på skinner, hold ude er slut og KS har været inde og 
taberdømme en del klubber som ikke har indrapporteret resultater. Der skal 
laves slutspil i 2012, måske opdelt i årgange, men udvalget taler om det 
senere. Der skal afvikles Åbne SM i minitennis 2012 og Lyngby undersøger om 
det kan have det. Der er arrangeret 8 breddetræninger under ledelse af Tom 
Gustavsen. Det er dog ikke nødvendigvis ham som skal være træneren. 
Mener der skal laves om i pointgivning i forbindelse med seniorholdturneringen 
ude. Der gives for mange point for at vinde en serie 5 kamp. 
 
PR: der er mentalkursus den 11/10 og der har været DTF klubkonsulenttræf i 
Nyborg. Vi betaler den billigste togbillet, ikke km-penge og broen som DTF 
mener er aftalen pt. Vi skriver til DTF snarest og foreslår en ændring af 
gældende praksis. PR bedes sende aftalen til os alle hurtigst muligt. SW kigger 
videre på det og måske opsiger vi aftalen. 
Der skal komme referater fra DTF om deres møder etc. hurtigst muligt, hvor 
eksterne aktører er med. Man skal have et referat ca. 8-10 efter mødet er 
afholdt. 
 
KLA: Møde med klubberne den 28/9 og der kom flere input til kommende 
arrangementer bl.a. for at gøre kampene i motionistholdturneringen kortere. 
Det kunne være at droppe matchtiebreaken eller spille med no-ad. Der skal 
også gives dispensation til at senior-/veteranspillere kan deltage på 
motionistholdene. Udvalget tænker nærmere over det men det skal ind i 
reglementet. SW ser gerne at tiebreaks spilles efter ITF’s nye regler, hvor der 
skiftes side ved 1, 5, 9 og så videre. DN tager det op med forbundet snarest 
muligt. Vi ændrer det kun hvis forbundet gør det. 
 



 
DN for Seniorudvalget: Der har været holdt møde på sekretariatet hvor der 
bl.a. er blevet talt om SM og holdturnering inde. Alt kører fornuftigt. Den 
fælles række med KTU i 40/45+ indendørs sløjfes i denne men tages op igen til 
næste sæson. KLA er ked af at den ikke blev til noget allerede i år. 
 
 
Debatpunkter 
Intet yderligere og punktet slettes i de kommende dagsordner. 
 
 
Udeståender  
Unionsmesterskaber med KTU afventer vi, deres bestyrelse skal diskutere det 
først. 
Vi afventer fællesmøde med KTU til efter mødet den 9. november.  
De øvrige punkter er enten løst eller stadig udestående. Nye punkter er at der 
skal findes en ny kasserer, ny dirigent og rekruttering af bestyrelses-
medlemmer. 
 
 
Eventuelt 
Intet udover det der allerede er refereret. 
  
 
Næste møde 
Er planlagt til den 12. januar 2012 kl. 17.30 i Solrød men inden da er der 
julefrokosten fredag den 18. november hvor der er bowling og spisning hos Big 
Bowl i Valby.  
 
  
 
 
Solrød Str. den 11. oktober 2011 
Kurt Søndergaard 
 


